Feedback Analysis of 2017-18

Analysis of Feedback Collected from various stakeholders (Students, Teachers, Alumni, Parents
And Employer) is as follows:

Students’ Feedback Analysis

Students gave a constructive feedback about teachers. Students were satisfied with the style of
presentation of teachers and they felt that teachers had very good understating of the subject
matter. They found teachers very cooperative, encouraging in the class and felt that teachers took
initiative to make the subject/ leaming more interesting. The students found the teachers very
punctual.

Punctuality Style of presentation of

M Average M Good Teacher
® Very Good ™ Out Standing

W Average = Good
# Very Good ® Out Standing

Understanding of the
subject matter Cooperative in class
® Average B Good ® Average = Good

# Very Good  ®Out Standing ® Very Good ® Out standing







REDMI NOTE 10 LITE



R &2 5 AR B 7N "= e -t PN T . B



Alumni Feedback Analysis

The feedback of alumni was positive and encouraging. They found that the graduate and post
graduate courses of various streams are as per the latest trends and employment oriented. The
infrastructure according to them was suitable for different courses and laboratories were well
equipped to cater to the needs of students. They found the teacher- student relationship congenial
and cohesive. But on the other hand they felt that the menu of the canteen and cleanliness of

washrooms could be improved.
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Parents’ Feedback Analysis

Parents were satisfied with course curriculum. According fo them the course content was quite
ndustrial trends. They felt that their ward Jearned and

interesting and as per the need of current i
1 overall development of the child, The course

gained knowledge in various fields which helped it
f also provided employment opportunities. They gave suggestions 10 add more healthy and
' nutritious food items in the menu of canteen.
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Employers’ Feedback Analysis

Employers from a range of manufacturing units, design units, guidance and counseling centers.
schools and hospitals have supported the curriculum and gave the positive feedback. They found
the subject knowledge, intellect and confidence of girls appreciable. They were eager to take

students for internships and were satisfied with students, They gave suggestion to work upon the
interview and the soft skills of the students.
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